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Katarína Tóthová

Motivačný list pre absolventský program

        Volám sa Katarína Tóthová a som študentkou 6. ročníka Lekárskej fakulty Univerzity 
Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach a rada by som Vás touto formou oslovila so žiadosťou o 
zaradenie do absolventského programu Fakultnej nemocnice Olomouc na pracoviská I. 
Chirurgickej kliniky, II. Chirurgickej kliniky a Oddělení plastické a estetické chirurgie.

       Už od prvého ročníka na lekárskej fakulte som vedela, že mojím snom je chirurgia. 
Vybrať si tu správnu špecializáciu bolo veľmi náročné, keďže každý chirurgický odbor má 
svoje čaro, a zároveň som si bola vedomá toho, že každý správny chirurg by mal mať
všeobecný prehľad a základné vedomosti z rôznych oblastí. Preto som sa už od prvého 
ročníka snažila venovať čo najširšiemu spektru chirurgických odborov a už v druhom 
ročníku začala pracovať ako sanitár/pomocná pracovná sila v zdravotníctve, na klinike 
Neurochirurgie, a neskôr na Chirurgickej klinike. Obe tieto kliniky mi priniesli mnoho 
validných skúseností do ďalšieho štúdia. Okrem základného prehľadu konkrétnych 
výkonov to bola najmä tímová práca a pokora k medicínskemu poslaniu.

       Okrem intenzívnej účasti na chirurgických sálach, či už to bola všeobecná chirurgia, 
neurochirurgia, plastická chirurgia, som sa zapojila do mimoškolských aktivít vedených 
študentmi v rámci Spolkov medikov, ktoré sú súčasťou IFMSA - International Federation 
of   Medical Students´Associations. Účasť na všetkých týchto projektoch mi priniesla 
rozsiahle skúsenosti v rámci organizovania a delenia práce a taktiež inšpirácie ako 
študentom čo najviac spríjemniť štúdium, ktoré je veľakrát náročné a únavné. Ako 
hlavný koordinátor Klubu vzdelávania v medicíne sme pre našich kolegov organizovali 
mnoho workshopov, podujatí, kurzov, ktoré mi okrem skvelých zážitkov priniesli ďalší 
prehľad v rámci rôznych medicínskych odborov a samotného vzdelávania v medicíne.
Avšak za jednu z najcennejších skúseností považujem osobne účasť na Tréningu 
hromadných nešťastí v Švédskom Lunde organizovanom IFMSA Sweden. Bol to 
intenzívny trojdňový tréning, ktorý ma naučil ako zvládať stresové situácie a priniesol 
opäť odlišný pohľad na urgentné stavy v medicíne.
               Taktiež som sa 5 rokov venovala doborovoľníctvu pre Mládež Slovenského 
Červeného kríža v Košiciach. Prvej pomoci a rozšírenej prvej pomoci som sa venovala 
intenzívne aj počas školy a bol to môj hlavný cieľ počas pôsobenia v Spolku medikov, 
SLoMSA a Akademického senátu. Skúsenosti nadobudnuté v tejto oblasti považujem za 
najdôležitejšie pre moju budúcu prácu v nemocnici. Prvú pomoc považujem za stavebný 
pilier celej medicíny a správneho vykonávania tejto práce. Naučí to človeka klinickému 
myslienu, rýchlemu konaniu a hlavne rozvahy. 
 
         Po všetkých skúsenostiach s chirurgiou za posledné roky môžem povedať, že moja 
vášeň pre daný odbor sa len prehĺbila. Káždá učasť na operačnej sále, každá nočná 
služba na chirurgickom oddelení ma naučila niečo iné, no jednú vec mali spoločnú. 
Ukázali mi, aký je to náročný no krásny odbor.

      Bolo by mi veľkou cťou byť súčasťou Vášho tímu. Verím, že moje vedomosti, 
skúsenosti, a chuť napredovať budú prínosom pre kolektív FN Olomouc prísnosom.

S úctou,


